

◎ 会员登录

用户名:

密码:

验证码:

04FHJ 看不清?换一张

[登录](#) [注册](#) [忘记密码](#)

◎ 快速通道

[作者投稿](#)

[作者查稿](#)

[编辑审稿](#)

[专家审稿](#)

期刊摘要

> 您当前的位置:网站首页→期刊摘要

镜像疗法结合运动想象训练对脑卒中后偏瘫患者上肢功能和日常生活活动能力的影响 [点此下载全文](#)

侯红, 蔡可书, 范亚蓓

南京, 南京医科大学第一附属医院康复医学科

基金项目:

DOI:2013年02期

摘要点击次数: 24

全文下载次数: 14

摘要:

目的观察镜像疗法结合运动想象训练对脑卒中后偏瘫患者上肢运动功能和日常生活活动(ADL)能力的影响。方法将脑卒中后偏瘫患者44例按随机数字表法分为治疗组和对照组, 每组患者22例, 所有患者均接受常规的康复训练。治疗组增加镜像疗法和运动想象相结合的作业治疗, 对照组则增加常规作业训练。2组患者均于治疗前和治疗6周后(治疗后)采用Brunnstrom分期、偏瘫上肢功能测试(香港版(FTHUE-HK)和Barthel指数(BI)评分分别评价其上肢和手的运动功能以及ADL能力。结果治疗后, 治疗组患者的Brunnstrom分期、FTHUE-HK评分和BI评分分别为(4.55±0.86)级、(5.73±1.03)级和(73.50±10.89)分, 对照组则分别为(3.90±1.02)级、(4.55±1.34)级和(67.05±12.03)分, 2组各项指标与组内治疗前比较, 差异均有统计学意义(P<0.05), 且治疗组各项指标显著优于对照组(P<0.05)。结论镜像治疗结合运动想象训练可有效地改善脑卒中偏瘫患者的上肢功能和ADL能力。

关键词: 镜像治疗; 运动想象; 偏瘫; 上肢功能; 日常生活活动能力

[Download Fulltext](#)

Fund Project:

Abstract:

Keywords: